МБОУ СОШ № 2 г. Саяногорска, республика Хакасия
Юлия Владимировна Карабан, учитель английского языка.

«Little Pony Christmas»

Возраст: 2 класс

Цель: повторение и закрепление пройденного материала
Задачи:  совершенствование лексических навыков
               развитие диалогической речи

               развитие логического мышления

                умение работать в группе

Оборудование: карточки с яблоками  и бабочками для деления класса на команды; карточки с заданиями; конверты с нарисованными на них пони, в которые кладутся задания; буквы, из которых надо составить словосочетание; картинка с пони Луной; видеофрагмент  My Little Pony_A Very Minty Christmas; видео песенка “Hello, reindeer”; компьютер или мультимедиа, на котором можно посмотреть видеофрагменты.
Место проведения: кабинет иностранного языка, украшенный к Рождеству. Парты убраны, в середине класса подготовлены столы для работы команд.
Время проведения: 40 мин.
Помощниками выступали двое учащихся 8 класса в костюмах пони.

Ход мероприятия:
1.Учитель: Hello, children! Nice to see you! Sit down, please.

Look! It is Nightmare Moon. Nightmare Moon isn’t good! (Учитель показывает на экране картинку пони Луны и рассказывает легенду)

Луна заколдовала всех жителей страны пони. А когда она узнала, что они попросили Санта Клауса передать вам подарки, то разгневалась ещё больше и наложила заклятье и на подарки тоже. Но любое колдовство можно снять, если знать как. Две пони смогли прискакать к нам на помощь. К сожалению, колдовство повлияло на них, они могут только говорить «Yes», если вы справитесь с заданием и «No», если задание выполнено не верно.
Meet pony Applejack. Meet pony Fluttershy . (входят девочки в костюмах пони) Say “Hello” to the ponies!

2.Пони подходят к детям и раздают им карточки с рисунками. Кому попался рисунок с яблоком, идет в команду пони Эпплджек. Те, кому досталась бабочка, идет в команду пони Флаттершай.
3.Каждая пони ведет свою команду к столу, на котором лежат задания в  шести конвертах. На каждом конверте рисунок одного из шести пони и номер задания. 

4. Учитель: Читайте задания внимательно. За выполненное задание пони будут давать вам букву. Из этих букв вы должны будете составить словосочетание. 

1. 5. Пони и их команды работают, выполняя задания.

2. Твайлайт Спакл – сама умная пони. Чтобы расколдовать её, вам надо соединить русские и английские имена всех шести пони. 
В конверте в разрезанном виде лежат имена:

Твайлайт Спаркл  Twilight Sparkle Эпплджек Applejack Рэйнбоу Дэш Rainbow Dash
Рэрити Rarity Флаттершай Fluttershy Пинки Пай Pinkie Pie
3. Флаттершай знает много имён. Чтобы расколдовать её, надо записать свои имена по- английски и расставить их в соответствии с порядком букв в английском алфавите.

4. Пинки Пай – самая общительная, чтобы расколдовать её, надо каждому из вас провести с пони диалог – знакомство.

В конверте подсказка: 

Поздоровайся, представь себя, узнай, как зовут собеседника, скажи что ты рад познакомиться. Не забудь вежливо попрощаться

5. Эпплджек – фермерша. Вот уж кто умеет сортировать яблоки по категориям. Распределите слова на категории(например, животные, посуда….) и расколдуйте Эпплджек. В конверте список слов: 

	bus
	lorry

	mug
	jug

	cup
	pig

	kid
	cat

	dog
	frog

	fox
	sweet

	milk
	egg


6. Рэйнбоу Дэш – самая спортивная. Выполните зарядку все вместе, без ошибок и вы расколдуете её. (Зарядку проводят и выполняют сами ребята.
Stand up, hands up,
Hands on hips, sit down.

Stand up. Hands to the sides.

Bend left, bend right.

Hands down. Sit down.
7. У Рарити прекрасный вкус. Она бы легко подобрала подписи к картинам. Подпишите картины  и вы расколдуете её!(в конверте 7 картинок –по числу учащихся в команде, чтобы подпись мог сделать каждый. Например, [image: image1.png]


)
6.Учитель: Молодцы! А теперь посмотрите на экран! Вы расколдовали жителей страны пони. ( видеофрагмент, где пони украшают свои дома к Рождеству.) Ребята, вы помните, что пони отправили вам подарки? Чтобы найти их надо из букв составить словосочетания ( у одной команды red bag, у второй команды red box) Найдите то, что у вас получилось. ( В разных местах класса дети находят красную сумку и красную коробку, в которых находятся конфеты.)

7. Учитель: Вы рады? Вам понравилось? У всех хорошее настроение? Тогда вместе с пони споем рождественскую песню. (Поют «Hello, reindeer»)
8. Дети прощаются с пони.

Использованы: https://www.youtube.com/watch?v=ZUi1YJVChpg
https://www.youtube.com/watch?v=rm0DGSc0eVo
